



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Upravni odjel za komunalni
sustav i urbanizam
Odsjek za pravne poslove, javna
davanja i poreze

KLASA: 350-07/17-01/15
URBROJ: 2186-01-06-04/4-17-2
Varaždin, 19. listopada 2017.

Na temelju Zaključka gradonačelnika Grada Varaždina, Upravni odjel za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina objavljuje:

POZIV

za podnošenje ponuda za korištenje javne površine povodom blagdan Svih svetih

Grad Varaždin organizira povodom blagdana Svih svetih prodaju cvijeća, svijeća, kestena languša i slatkiša uz južni, sjeverni i sjeverozapadni ulaz u Varaždinsko groblje i kod glavnog ulaza u groblje Biškupec, od 28. listopada 2017. do 02. studenog 2017. godine, te se pozivaju zainteresirani obrtnici i trgovačka društva da podnesu prijave za korištenje javne površine za prodaju cvijeća, svijeća, kestena i slatkiša.

Zainteresirani korisnici mogu koristiti maksimalnu površinu od 6,00 m², te se mogu natjecati za najviše 1 (jedno) mjesto na svakoj lokaciji.

Jedno mjesto naplaćuje se u iznosu od 1.000,00 kn.

Za korištenje javne površine plaća se porez sukladno članku 6. stavak 6. Odluke o porezima Grada Varaždina ("Službeni vjesnik Grada Varaždina" broj 9/17).

Prijave se podnose do 24. listopada 2017. godine do 12 sati u Upravnom odjelu za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina, Varaždin, Trg slobode 12/II.

Uz ponudu je potrebno priložiti:

- kopiju obrtnice, izvadak iz sudskog registra ili drugi dokument kojim se potvrđuju podaci pravnog subjekta,
- potvrdu da ne postoji dugovanje prema Gradu Varaždinu (izdaje Upravni odjel za financije i proračun Grada Varaždina, Trg slobode 12/I),
- kopija prometne dozvole dostavnog vozila (prilažu samo zainteresirani za lokacije kod sjevernog i sjeverozapadnog ulaza Varaždinsko groblje),
- 70 kuna upravne pristojbe.

Nakon obrade pristiglih ponuda Upravni odjel za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina donijet će Rješenje o porezu, a korisnici su dužni platiti obračunati porez prije korištenja javne površine.